



ANUNT

Atelier de lucru / Workshop Regional, Regiunea Sud Vest Oltenia

Râmnicu Vâlcea, 13.07.2023

In cadrul activității A11.2 Elaborare si diseminare document de sustinere economie sociala

Subactivitatea A11.2 Elaborare si diseminare document de sustinere economie sociala - "Analiza - Masuri de asigurare sustenabilitate start-up-uri in economia sociala in regiunile Vest, Sud-Muntenia, Sud-Vest Oltenia si Centru".

În data de 13.07.2023, va avea loc la Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea, la sediul Centrului Regional de Formare pentru Administrația Publică Locală, Atelierul de lucru / Workshopul Regional pentru Regiunea Sud Vest Oltenia pentru antreprenorii de economie sociala din Regiunea Sud Vest Oltenia, beneficiari ai proiectelor „ȘEȘ - SOLIDAR pentru Economie Sociala”, ID 128455 (10 intreprinderi sociale) și „SUCCES Economie Sociala”, ID 128638 (3 intreprinderi sociale).

Scopul întâlnirii de lucru - dezbateră provocărilor actuale privind contextul în care se derulează activitățile de economie socială, atât din punct de vedere al impactului economic, cât și al impactului social, pentru comunitățile în care activează întreprinderile sociale din Regiunea Sud Vest Oltenia.

Analiza este strans corelata cu activitatea de monitorizare, deoarece aceasta poate furniza exemple concrete si masuri de asigurare sustenabilitate a intreprinderilor sociale in diferite planuri – din punct de vedere al specificitatii afacerii sociale, al dezvoltarii de parteneriate si implicare a altor factori interesati, din punct de vedere financiar si al asigurarii unei pietee stabile si, implicit, a unui flux de venituri constant.

De asemenea, analiza include si alte exemple, studii de caz, povesti de succes ale unor intreprinderi sociale din regiune/alte regiuni, care au reusit sa si asigure sustenabilitatea, trecand cu bine peste etapa de start up, catre etapa de consolidare si dezvoltare a afacerii sociale, inclusiv prin accesarea altor tipuri de finantare.



Global Commercium
alianzas estratégicas



Proiectul „AS – Antreprenoriat Social pentru comunitate&inovare socială”, ID 128454
Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020





UNIUNEA EUROPEANĂ



Analiza va fi pusă la dispoziție factorilor interesați din regiune, cu rol de conștientizare și sprijinire a antreprenorilor sociali debutanți.

În plus, măsuri, exemple, studii de caz, poveștile de succes ale unor întreprinderi sociale, care au reușit să-și asigure sustenabilitatea pe termen lung, vor fi incluse, în partea practică a programelor de formare viitoare ale Solicitantului "Antreprenor în economia socială" și "Manager de Întreprindere Socială", astfel încât experiența acumulată în proiect să se integreze logic în strategia de formare și dezvoltare a cursurilor.

Agenda atelierului de lucru / workshopului regional

10.00 – 10.30	Deschiderea întâlnirii de lucru cu antreprenorii de economie socială din Regiunea Sud Vest Oltenia. Prezentare scop și obiective întâlnire. Scurtă prezentare beneficiari ajutor de minimis din Regiunea Sud Vest Oltenia.
10.30 – 10.45	Prezentare structură și pași de realizare a analizei economiei sociale la nivel regional în cadrul proiectului „AS – Antreprenariat Social pentru comunitate&inovare socială”.
10.45 – 11.00	Pauză
11.00 – 12.30	Principalele provocări cu care se confruntă întreprinderile sociale pentru asigurarea sustenabilității financiare și operaționale după finalizarea finanțărilor acordate (lucru individual și în echipă).
12.30 – 14.00	Pauză
14.00 – 15.30	Prezentări ale rezultatelor sarcinii de lucru. Analiză și dezbateri.
15.30 – 15.45	Pauză
15.45 – 17.15	Rețeaua informală constituită din întreprinderile sociale înființate în cadrul proiectului – instrument util asigurării sustenabilității operaționale a afacerilor sociale.
17.15 – 17.45	Prezentare chestionar / sondaj de opinie privind perspectiva de dezvoltare a sectorului economiei sociale în România.
17.45 – 18.00	Concluzii. Închiderea întâlnirii de lucru cu antreprenorii sociali din Regiunea Sud Vest Oltenia.



Global Commercium

alianzas estratégicas



Proiectul „AS – Antreprenariat Social pentru comunitate&inovare socială”, ID 128454
Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



GAL BANATUL
DE NORD